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About the Survey  

Students of the college form the core of the stakeholders and all the 

activities which are undertaken by the institute were focused on creating a 

transparent and conducive learning environment for excellence in their academics 

and other activities. In this regard the institution has provided ample facilities for 

the benefit of students such as Canteen, Drinking water, Rest room etc.. As the 

institution strives to achieve its program objectives as laid down in the policy 

document, It becomes imperative for any institution to have  feedback system 

/opinions from the students who are the foremost stakeholders and identify the 

areas were  more attention is needed,  to improve the system and hence this survey 

is being conducted. 

 

  Survey Process: The questionnaire for the survey and further the process is 

conducted and supervised by Internal Quality Assessment Cell (IQAC) of the 

college in association with heads of various departments. The questioners were 

prepared and the printed form is circulated to all the departments and then to 

students through tutors. The feedback was taken on different traits as mentioned 

by the NAAC that also includes Teaching, learning and evaluation process, 

Maintenance and Cleanliness, Co-curricular and Extra-curricular activities, 

Library Services and other amenities, Lab facilities and other services. The 

responses obtained on the various points are compiled into a spread sheet, 

analyzed and logical conclusions were drawn there from. The collective response 

from the students were reflected in the form of Pie chart representing weightage 

to the various parameters. 
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About the Survey  

Students of the college form the core of the stakeholders and all the activities which are 

undertaken by the institute were focused on creating a transparent and conducive learning 

environment for excellence in their academics and other activities. In this regard the 

institution has provided ample facilities for the benefit of students such as Canteen, Drinking 

water, Rest room etc.. As the institution strives to achieve its program objectives as laid down 

in the policy document, It becomes imperative for any institution to have  feedback system 

/opinions from the students who are the foremost stakeholders and identify the areas were  

more attention is needed,  to improve the system and hence this survey is being conducted. 

  

  Survey Process: The questionnaire for the survey and further the process is conducted 

and supervised by Internal Quality Assessment Cell (IQAC) of the college in association with 

heads of various departments. To get a neutral, unbiased and objective response from the 

respondents, they were not asked to write their names in the questionnaire. Moreover, the 

questionnaire was submitted by the students through on0line mode provided by IQAC for this survey. 

The questioners were prepared and the google form is circulated to all the departments and 

then to students through tutors. The feedback was taken on different traits as mentioned by 

the NAAC that also includes Teaching, learning and evaluation process, Maintenance and 

Cleanliness, Co-curricular and Extra-curricular activities, Library Services and other amenities, 

Lab facilities and other services. The responses obtained on the various points are compiled 

into a spread sheet, analysed and logical conclusions were drawn there from. The collective 

response from the students were reflected in the form of Pie chart representing weightage 

to the various parameters. During the current academic year year the survey was conducted 

through google form filling and consolidating the report.  
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About the Survey  

Students of the college form the core of the stakeholders and all the activities which are 

undertaken by the institute were focused on creating a transparent and conducive learning 

environment for excellence in their academics and other activities. In this regard the 

institution has provided ample facilities for the benefit of students such as Canteen, Drinking 

water, Rest room etc.. As the institution strives to achieve its program objectives as laid down 

in the policy document, It becomes imperative for any institution to have  feedback system 

/opinions from the students who are the foremost stakeholders and identify the areas were  

more attention is needed,  to improve the system and hence this survey is being conducted. 

  

  Survey Process: The questionnaire for the survey and further the process is conducted 

and supervised by Internal Quality Assessment Cell (IQAC) of the college in association with 

heads of various departments. To get a neutral, unbiased and objective response from the 

respondents, they were not asked to write their names in the questionnaire. Moreover, the 

questionnaire was submitted by the students through on0line mode provided by IQAC for this survey. 

The questioners were prepared and the google form is circulated to all the departments and 

then to students through tutors. The feedback was taken on different traits as mentioned by 

the NAAC that also includes Teaching, learning and evaluation process, Maintenance and 

Cleanliness, Co-curricular and Extra-curricular activities, Library Services and other amenities, 

Lab facilities and other services. The responses obtained on the various points are compiled 

into a spread sheet, analysed and logical conclusions were drawn there from. The collective 

response from the students were reflected in the form of Pie chart representing weightage 

to the various parameters. During the current academic year year the survey was conducted 

through google form filling and consolidating the report.  
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